


Clase 9 : a'rea entre dos arras

Integral
wax

Que pasa si queremos



Podemos tracer to siguiente : si f > g > o
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Area roja
- Area Verde = area entirety g .

H Y = area azul

ftdx - Jgdx = SH - g)dx

Important : asumimos que f- 7g > O

QUE pasa cuando esto no es Cielo ?

Vamos et siguiente caso

f- > O > g



y n#
f Std" airoga

g
Syd x -=

-ajregge
- fgdx = atfefdeArea entre f y g

-

- arrogant airfare
= ffdat -fgdx =SI -g) da



Que' pasa si

.

> afraid: :*:*.' '
Entre ay C

,
f > g > o

Cy b , g > f so

Ajrfaae = Saif - g) dx Ariorgau = - flax

[
primero von la que esta mais

If - y l = (
f - g , f - g >o

Arriba en et gratia

g - f , f - g co



= y f - y , f > g
g - f , g > f

Avigdor = Sa: f - gldx Artojaa = ft f - g Ide
Area total = Arrigo t Aiga = fablf - gldx
Obs : esto vale Siempre
Teo : ate a entre f y g = faff -gldx



Ej : encuentro et area entre y
-

-
E

, y
-

- x entre

los punto , O y L
y-- ESol :

e .

q
'' II :*

. .

r . Quaremos el area roja :

←
e
"

> x entre o
y
I

° %e4a-abmof.is.
Frigg -- ftp.xdx-fe-E/li=fei-EHeo.E )

Va primero la = ( e - K)- ( t - O )
que esta

-

mas
Arriba en et gratin = e - 3k



Ej : encuentro d circa entre ful -- X ' y guk 2x- e?

Solomon : tis' : :{¥÷÷÷÷:÷:
g ↳ ° A-

, ^iw"

gut
-

- O = 2x - x
-

O = X (2 - X)(wat es b ??
⇒ e -- o o 2 °



lo que define a b es .

" d punto ( distinto de
Cero ) donde f y g sori igual.es

"

.

f- I b) = g ( b )
BZ = 2b- D2

%:ftp.oo/b--0os=
,

Fatso
.

" gradients : ¥¥÷÷
,

o Entre a y b , g > f XO



Arroijaa = Jabg - f d x = Joke- x' - ride = fo
'
2x - wide

-

- 21k - id x -- z (E - E) Yo = HE - El
-

- z fz - E ) = ez -
=



Ej: calculi d a- rea entre fat senxy gut
-

- cost
,

entre O y th

p - 9 f •

•
,

iii. an :÷÷÷
:*

Ceo !•c r

" C=IT4 ( SMITH )=rz=
I 11

4 b WSH ) )
g ITH -- 45

En tatty) g > f , ,

send -_ fan. Ez
LTTH.tk) f 79 WIKI = Ee Ee



Aria
roja = ftttoskl - senkldx = General + cos in ) I re - r

Aria aal -

. ftp.ismixi-wscadx-f-wsw-senki ) Iii -- re - i

Atea total = Area roja t Area azul --2k€
=

Que pasa sitememos
"" "i:-#"" ""d'



Ej : encuentro d circa entre y! 2×+6 y e- ytr .

Graficavnos x www foncion
X -

-I -3 e- ytr

de y n E- 3

ytr
i b -

- 4÷in÷
a y b son los punto donde las fonuones son

iguales :



YI - 3 = ytt
y=z±Ft48I - y - 4=0 T

y
'
- 2 y - 8--0 = His = ( Yz Iab

Aiga = f.
"

ytr - IE - 3) de =# t y
-It 3) LY

=4ft 4 - y
'
+3.4 - f - z - 1¥ t 3. te ))

= 98



Ej : calculi et area de una clipse de semi - gas
a y b

-

a > b

Indica crones
A

.

Ecua cion de la clipse :

(E)
'
t (F)

'
= A

2
. Jotade = Iq .

Desafio : calculate esta integral
( x -

- Senta) )


